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    Frissítés: A GYSEV tájékoztatása szerint a felsővezetéket helyreállították, a vonatközlekedés újraindult Ikrény
és Enese között. A vonatközlekedés a Győr–Csorna–Sopron, illetve a Szombathely vonalon fokozatosan, a
késő esti órákra állhat helyre. A Sopronból Győr felé közlekedő személyvonatok Rábapatona megállóhelyen
átmenetileg nem tudnak megállni. A Rábapatonára utazó utasok a vonatszemélyzettől kérhetnek tájékoztatást a
kialakult helyzetről. A Győr–Sopron viszonylatban közlekedő személyvonatokra ez a korlátozás nem érvényes.

FRISSÍTÉS: A GYSEV tájékoztatása szerint a felsővezeték helyreállításáig a Sopron, illetve Szombathely felől
Budapest-Keleti pályaudvarra közlekedő Intercity vonatok utasainak Csornán át kell szállniuk egy másik
vonatszerelvényre, melyek Eneséig mennek. Enese és Ikrény között továbbra is pótlóbuszok szállítják az utasokat,
Ikrénytől személyvonattal utazhatnak Győrig, onnan pedig InterCity vonatokkal a Keleti pályaudvarig. Az érintett
InterCity vonatokra szóló pót- és vagy helyjegyeket a MÁV-START elfogadja a
Budapest–Győr–Hegyeshalom vonalon közlekedő, felárral igénybe vehető járatain is.

A Keleti pályaudvarról Sopron, illetve Szombathelyig közlekedő Intercity vonatok utasainak a győri állomáson át kell
szállniuk másik vonatra, melyek Ikrényig mennek. Ikrény és Enese között továbbra is pótlóbuszok szállítják az
utasokat. Enesétől személyvonat közlekedik Csornáig, onnan InterCity vonatokkal utazhatnak Sopronig, illetve
Szombathelyig.

A Sopron–Győr–Sopron viszonylatban közlekedő személyvonatok utasait Ikrény és Enese között továbbra is
pótlóbuszokkal szállítják el.

A felsővezetéket mintegy 700 méteres szakaszon javítani kell, várhatóan csak a késő délutáni órákban indulhat
ott meg a vonatközlekedés.

Előzmény: A GYSEV Győr-Csorna-Sopron vonalán, Ikrény és Enese között megsérült a felsővezeték. Az InterCity
vonatok utasait Győr és Csorna, a személyvonatok utasait Ikrény és Enese között pótlóbuszok
szállítják. A  vonalon jelentősen megnő a menetidő. A helyreállítás várhatóan a kora délutáni órákig eltart.
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